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Call of Duty – Ghosts 

 Na začátku listopadu jsme se dočkali dalšího 

dílu Call of Duty, který je nazýván „Ghosts“ Název 

Ghosts je odvozen od postavy jménem Simon Ghost 

Riley, který se objevil před čtyřmi lety v Modern 

Warfare 2. S ním však nemá příběh nic společného, 

pokud tedy nepočítáme slušivou masku s lebkou, 

která je identifikačním znakem elitní vojenské 

jednotky zvané Duchové. A taky jméno Riley, protože 

úplně stejně se jmenuje i pes, který vás bude občas 

provázet.  

 Příběh začíná rozhovorem u táboráku, kde vypráví otec svým synům, jak byla založena jednotka 

duchů. Už vzápětí je však poklidná atmosféra narušena obrovskou explozí a následnými otřesy země. San 

Diego a okolí je bombardováno strašlivou orbitální zbraní, které se zmocnila skupina jménem Federace. Tyto 

dramatické události naprosto změní rovnováhu sil ve světě. Bývalá supervelmoc Spojené státy americké jsou 

roztříštěny. Nejen politicky, ale i geograficky. Nesmírná devastace doslova přemění tvář krajiny a zemi 

napadnou jednotky Federace. O deset let později stále probíhají zuřivé boje. Hranice se změnily, města chrání 

gigantické obranné valy, ale Federace i přesto získává převahu. Američané proto učiní poslední zoufalý krok. 

Zmobilizují svou elitní jednotku duchů, aby neočekávaným úderem do týlu nepřítele zastavili invazi a zvrátili 

poměr sil ve svůj prospěch. Tato hra má celkem osmnáct misí, takže svou délkou překonala i Battlefield 4. 

Zbytek uvidíte ve hře.   

                                                                                                 Dominik Chrastil 

FIFA 14 Ultimate team 
 Tato nová funkce hry neboli herní mod Fifa ultimate team je 

k dispozici již od 11. ročníku herní série, ale letos bude několik 

výraznějších změn, například zjednodušení samotného ovládání 

v hlavním menu. To je již přehlednější. Pak přichází změna 

v samotné hře. Celá hra je více reálná a působí tak i více fyzikálních 

zákonů. Pohyby hráčů jsou přirozené, máte tak i možnost hráčům 

poskytovat tzv. CONSUMABLES, což jsou různá vylepšení, např. 

běh, hlavičkování, brzké uzdravení a další. Začínáte se svým týmem 

od nižších lig, ale postupem času se dostanete do nejvyšších 

světových lig jako třeba Premier league nebo LFP, budete mít tak 

možnost jednak více vydělávat, jednak získat prostřednictvím aukce 

hráče světové třídy jako třeba Zlatan Ibrahimovič, Eden Hazard          

a další, ale sáhnete si hlouběji do kapsy. 

                                                        Jarek Vondra 

 

Mafia 3 
 Ano, Mafia 3 bude ke koupi. Kdy? Na to se ptá asi každý, ale bohužel na tuto otázku nemají vývojáři 

z 2K odpověď. Asi se divíte, proč jsem za 2K nenapsal Czech. To je proto, že nedávno byla česká pobočka 

2K uzavřena. Je to smutná zpráva, ale o to smutnější je, že dosavadní postup českých vývojářů byl odeslán do 

sanfranciské ústředny, kde začali znovu od nuly. I Američané jsou zklamaní, protože se všem americkým 

hráčům líbila česká loga. 

 „Jsou nespolehliví, na druhý díl jsme dlouho čekali.“ prohlásil Rod Fergusson. Česká pobočka 

několikrát odkládala datum vydání. Snad jediné plus, které tato změna s sebou nese, je, že v Mafii 3 bude 

použit engine z GTA V.  

 Všech 30 členů 2K Czech se přesunulo do dalších poboček 2K všude po světě. Tak snad se třetího 

dílu Mafie někdy dočkáme. 

                                                                                                                                   Michal Blažek 


